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 Lesen Sie diese Gebrauchsanweisung sorgfältig durch. 

Befolgen Sie die Warn- und Sicherheitshinweise. Bewahren Sie 

die Gebrauchsanweisung für den späteren Gebrauch auf. Machen 

Sie die Gebrauchsanweisung anderen Benutzern zugänglich. 

Geben Sie bei Weitergabe des Geräts auch die 

Gebrauchsanweisung mit. 
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Zeichenerklärung 
Auf dem Gerät, in der Gebrauchsanweisung, auf der Verpackung und auf dem Typschild 
des Geräts werden folgende Symbole verwendet: 

 

 

 
 

 
WARNUNG - Warnhinweis auf Verletzungsgefahren oder Gefahren 
für ihre Gesundheit 

 

 
 

 
ACHTUNG - Sicherheitshinweis auf mögliche Schäden am 
Gerät/Zubehör 

 

 
 

 
HINWEIS - Hinweis auf wichtige Informationen 
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Anweisungen lesen 

 

 
 

 
Keine Nadeln hineinstechen 

 

 
 

 
 
Nicht gefaltet oder zusammengeschoben gebrauchen 

 

 
 

 
 
Darf nicht von sehr jungen Kindern (0-3 Jahren) benutzt werden 

 

 
 

 
 
Nicht gebrauchen, wenn das Produkt nass ist. 

 

 
 

 
 
Hersteller 

 

 
 

 
Entsorgung gemäß Elektro- und Elektronik-Altgeräte EU-Richtlinie 
WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment) 

 

 
 

 
Das Gerät ist doppelt schutzisoliert und entspricht also der 
Schutzklasse 2 

 

 

 
Kennzeichnung zur Identifikation des Verpackungsmaterials. 
A = Materialabkürzung, B = Materialnummer: 
1-6 = Kunststoffe, 20-22 = Papier und Pappe 

 

 
 

 
Dieses Produkt erfüllt die Anforderungen der geltenden 
europäischen und nationalen Richtlinien 

 

       
 

 
 
Maximale Waschtemperatur 30°C, sehr schonender Prozess (nur 
Bezug) 
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Nicht bleichen 

 

     
 

 
 
Nicht im Wäschetrockner (Tumbler) trocknen 

 

     
 

 
 
Nicht bügeln 

 

      
 

 
 
Nicht chemisch reinigen 

 

 
 

 
 
Die bei diesem Gerät eingesetzten Textilien erfüllen die hohen 
humanökologischen Anforderungen des Oeko-Tex® Standards 100, 
wie durch das Forschungsinstitut Hohenstein nachgewiesen. 

 

1. Lieferumfang 

 
• 1 Beheizbare Sitzauflage 

• 1 Schalter 

• 1 Gebrauchsanweisung 

Überprüfen Sie das Gerät auf äußere Unversehrtheit der Verpackung und auf die 

Vollständigkeit des Inhalts. Vor dem Gebrauch ist sicherzustellen, dass das Gerät und 

Zubehör keine sichtbaren Schäden aufweisen und jegliches Verpackungsmaterial entfernt 

wird. Benutzen Sie es im Zweifelsfall nicht und wenden Sie sich an Ihren Händler oder an 

die angegebene Kundendienstadresse. 
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1.1 Gerätebeschreibung 

1. Schalter 

2. Netzkabel mit Netzstecker 

3. Netzkabel mit zweifach Netzkupplung 

4. Taster für EIN/AUS 

5. Kontrollleuchte für EIN/AUS Taster 

6. Taster für Temperaturstufeneinstellung (Heizzone A) 

7. Taster für Temperaturstufeneinstellung (Heizzone B) 

8. Kontrollleuchte für Temperaturstufeneinstellung (Heizzone A) 

9. Kontrollleuchte für Temperaturstufeneinstellung (Heizzone B) 

10. Steckkupplungen 

 

2. Wichtige Anweisungen 

Für den späteren Gebrauch aufbewahren 

 WARNUNG 

• Ein Nichtbeachten der nachfolgenden Anweisungen kann Personen oder 

Sachschäden (elektrischer Schlag, Hautverbrennung, Brand) verursachen. Die 
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folgenden Sicherheits- und Gefahrenhinweise dienen nicht nur zum Schutz Ihrer 

Gesundheit bzw. der Gesundheit Dritter, sondern auch zum Schutz des Produktes. 

Beachten Sie daher diese Sicherheitshinweise und übergeben Sie diese Anleitung 

bei Weitergabe des Artikels. 

• Diese Sitzauflage darf nicht von Personen benutzt werden, die empfindlich gegen 

Hitze sind und von anderen schutzbedürftigen Personen, die nicht auf eine 

Überhitzung reagieren können (z.B. Diabetikern, Personen mit 

krankheitsbedingten Hautveränderungen oder vernarbten Hautarealen im 

Anwendungsgebiet, nach der Einnahme von schmerzlindernden Medikamenten 

oder Alkohol). 

• Diese Sitzauflage darf nicht bei sehr jungen Kindern (0-3 Jahre) angewandt 

werden, weil diese nicht auf eine Überhitzung reagieren können. 

• Die Sitzauflage kann von Kindern, die älter als 3 Jahre und jünger als 8 Jahre sind, 

unter Aufsicht benutzt werden, wobei der Schalter immer auf den 

Mindesttemperaturwert eingestellt sein muss. 

• Diese Sitzauflage kann von Kindern ab 8 Jahren und darüber sowie von Personen 

mit verringerten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel 

an Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt werden und 

bezüglich des sicheren Gebrauchs der Sitzauflage unterwiesen wurden und die 

daraus resultierenden Gefahren verstehen. 

• Kinder dürfen nicht mit der Sitzauflage spielen. 

• Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen nicht von Kindern ohne Beaufsichtigung 

durchgeführt werden. 

• Für den medizinischen Einsatz in Krankenhäusern, Praxen etc. ist der Artikel nicht 

geeignet. Die Sitzauflage ist kein medizinisches Gerät und nicht für therapeutische 

Zwecke geeignet. 

• Diese Sitzauflage ist nur für den Einsatz im häuslichen/privaten Umfeld bestimmt, 

nicht im gewerblichen Bereich. 

• Stecken Sie keine Nadeln oder andere spitze Gegenstände in den Artikel. 

• Nicht gefaltet oder zusammengeschoben benutzen. 

• Nicht nass benutzen. 

• Diese Sitzauflage darf nur in Verbindung mit dem auf dem Etikett angegeben 

Schalter betrieben werden. 

• Die Sitzauflage darf nur an die auf dem Etikett angegebene Netzspannung 

angeschlossen werden. 

• Dieser Artikel darf nicht mit einer externen Zeitschaltuhr oder einem separaten 

Fernwirksystem betrieben werden. 

• Wenn die Sitzauflage über mehrere Stunden benutzt wird, empfehlen wir, die 

niedrigste Temperaturstufe am Schalter einzustellen, um eine Überhitzung des 

Körpers und in Folge ggf. eine Hautverbrennung oder einen Hitzschlag zu 

vermeiden. 

• Die von dieser beheizten Sitzauflage ausgehenden elektrischen und magnetischen 

Felder können unter Umständen die Funktion Ihres Herzschrittmachers stören. Sie 

liegen jedoch weit unter den Grenzwerten: elektrische Feldstärke: max. 5000 V/m, 

magnetische Feldstärke: max. 80 A/m, magnetische Flussdichte: max. 0,1 Milli- 
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Tesla. Bitte befragen Sie deshalb Ihren Arzt und den Hersteller Ihres 

Herzschrittmachers vor der Benutzung dieser Sitzauflage. 

• Nicht an den Leitungen ziehen, drehen oder sie scharf knicken. 

• Durch herumliegende Kabel besteht Verletzungsgefahr. Vermeiden Sie den 

Gebrauch von Verlängerungskabeln. Gerade beim Aufstehen besteht 

Stolpergefahr durch verknotete, verdrehte oder schlecht verlegte Kabel. Ordnen 

Sie Netzleitung und Bedienteil so an, das weder Stolper- noch 

Strangulationsgefahr besteht. 

• Wenn Netzkabel und Bedienteil unsachgemäß verlegt wurden, können Gefahren 

durch Verwickeln, Strangulieren oder Stolpern auftreten. Ordnen Sie Netzkabel 

und Bedienteil so an, das keine der genannten Gefahren von ihnen ausgehen. 

• Diese Sitzauflage ist häufig dahingehend zu prüfen, ob sie Anzeichen von 

Abnutzung oder Beschädigung zeigt. Falls solche Anzeichen vorhanden sind, die 

Sitzauflage unsachgemäß gebraucht wurde oder sie sich nicht mehr erwärmt, 

muss sie vor erneutem Einschalten erst durch den Hersteller überprüft werden. 

• Sie dürfen die Sitzauflage (inkl. Zubehör) keinesfalls öffnen oder reparieren, da 

sonst eine einwandfreie Funktion nicht mehr gewährleistet ist. 

• Wenn die Netzanschlussleitung dieser Sitzauflage beschädigt wird, muss sie 

entsorgt werden. Ist sie nicht abnehmbar, muss die Sitzauflage entsorgt werden. 

• Schalter, Taster und Leitungen nicht dem direkten Sonnenlicht aussetzen. 

• Während diese Sitzauflage eingeschaltet ist, darf 

- kein scharfkantiger Gegenstand daraufgelegt werden, 

- keine Wärmequelle wie Wärmflasche, Heizkissen oder ähnliches daraufgelegt 

werden. 

• Die elektronischen Bauteile im Schalter erwärmen sich beim Gebrauch der 

Sitzauflage. Der Schalter darf deshalb nicht abgedeckt werden oder auf der 

Sitzauflage liegen, wenn sie betrieben wird. 

• Lassen Sie die Sitzauflage vor der Lagerung abkühlen. Andernfalls kann die 

Sitzauflage beschädigt werden. 

• Legen Sie während der Lagerung keine Gegenstände auf der Sitzauflage ab, um 

zu vermeiden, dass die Sitzauflage scharf geknickt wird. Andernfalls kann die 

Sitzauflage beschädigt werden. 

• Beachten Sie unbedingt die Hinweise zu den folgenden Kapiteln: Bedienung, 

Reinigung und Pflege, Aufbewahrung. 

• Sollten Sie noch Fragen zur Anwendung unserer Geräte haben, so wenden Sie 

sich bitte an unseren Kundenservice. 

 

3. Bestimmungsgemäße Verwendung 

 ACHTUNG 

Diese Sitzauflage ist nur zur Erwärmung des menschlichen Körpers bestimmt. 
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4. Bedienung 
4.1 Sicherheit 

 ACHTUNG 

Die Sitzauflage ist mit einem SICHERHEITS-SYSTEM ausgestattet. Diese elektrische 

Sitzauflage schaltet den Schalter nach 2 Stunden Dauergebrauch automatisch aus. 

4.2 Inbetriebnahme 

• Legen Sie die Sitzauflage wie abgebildet auf einen Stuhl. 

• Sichern Sie die Sitzauflage mit den beiden angebrachten elastischen Gurten am 

Stuhlrücken. 

• Verbinden Sie zuerst den Schalter (1) mit der Sitzauflage, indem Sie die beiden 

Steckkupplungen (10) zusammenfügen. 

• Stecken Sie danach den Netzstecker (2) in die Steckdose. 

 

4.3 Einschalten 

Drücken Sie bitte die Ein-/Aus-Taste (4) mindestens eine Sekunde lang, um die Sitzauflage 

einzuschalten. Der Schalter startet immer in der niedrigsten Temperatureinstellung. Im 

eingeschalteten Zustand sind die Kontrollleuchten für EIN/AUS (5) und die jeweiligen 

Kontrollleuchten für die Temperaturstufeneinstellungen (8) bzw. (9) beleuchtet. 

Sie werden merken, dass sich die Sitzauflage nach einigen Minuten erwärmt. 

4.4 Temperatur einstellen 

Um die Temperaturstufen für den jeweiligen Heizbereich (Heat A bzw. Heat B) einzustellen, 

drücken Sie die Taste (6) für Heizbereich A bzw. die Taste (7) für Heizbereich B. 

Stufe Low: Minimale Wärme 

Stufe Med: Mittlere Wärme 

Stufe High: Maximale Wärme 

 HINWEIS 
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Die schnellste Erwärmung der Sitzauflage erreichen Sie, indem Sie zuerst die höchste 

Temperaturstufe einstellen. 

 WARNUNG 

Wenn die Sitzauflage über mehrere Stunden benutzt wird, empfehlen wir, die niedrigste 

Temperaturstufe am Schalter einzustellen, um eine Überhitzung des Körpers und in Folge 

ggf. eine Hautverbrennung oder einen Hitzschlag zu vermeiden. 

  HINWEIS 

Die automatische Abschaltung soll nicht das manuelle Ausschalten dieser elektrischen 

Sitzauflage ersetzen. 

4.5 Ausschalten 

Schalten Sie den Schalter (1) aus, drücken Sie dazu die Taste (4) mindestens eine Sekunde 

lang. Die Leuchten der Temperaturstufen (8) und (9) bzw. Ein/Aus Leuchte (4) sind dann 

nicht mehr beleuchtet. 

Ziehen Sie den Netzstecker (2) aus der Steckdose. Trennen Sie anschließend die 

Steckkupplungen (10) und somit den Schalter (1) von der Sitzauflage ab. 

5. Reinigung und Pflege 

 WARNUNG 

Ziehen Sie vor der Reinigung immer zuerst den Netzstecker aus der Steckdose. Trennen 

Sie anschließend die Steckkupplung und somit den Schalter von der Sitzauflage ab. 

Andernfalls besteht die Gefahr eines elektrischen Schlages. 

 ACHTUNG 

Der Schalter darf niemals mit Wasser oder mit anderen Flüssigkeiten in Kontakt kommen. Er 

kann sonst beschädigt werden. 

• Verwenden Sie zur Reinigung des Schalters ein trockenes fusselfreies Tuch. 

Verwenden Sie keine chemischen Reiniger oder Scheuermittel. 

• Kleine Flecken auf der Sitzauflage können mit einem angefeuchteten Tuch oder 

Schwamm sowie ggf. mit etwas flüssigem Feinwaschmittel entfernt werden. 

 ACHTUNG 



10 
 

Beachten Sie, dass die Sitzauflage nicht chemisch gereinigt, ausgewrungen, maschinell 

getrocknet, gemangelt oder gebügelt werden darf. 

• Nur der Bezug der Sitzauflage ist maschinenwaschbar. 

• Stellen Sie die Waschmaschine auf einen besonders schonenden Waschgang bei 

30 °C ein (Wollwaschgang). Benutzen Sie ein Feinwaschmittel und dosieren Sie 

es nach Angaben des Herstellers. 

 

 ACHTUNG 

Bitte beachten Sie, dass der Bezug der Sitzauflage durch allzu häufiges Waschen 

beansprucht wird. Der Bezug der Sitzauflage sollte deshalb während der gesamten 

Lebensdauer max. 5-mal in einer Waschmaschine gewaschen werden. 

• Ziehen Sie direkt nach dem Waschen den noch nassen Bezug auf das 

Originalmaß in Form und lassen Sie ihn flach ausgebreitet über einem 

Wäscheständer trocknen. 

• Verwenden Sie keine Wäscheklammern oder ähnliches, um den Bezug am 

Wäscheständer zu befestigen. Andernfalls kann der Bezug beschädigt werden. 

• Verbinden Sie den Schalter erst wieder mit der Sitzauflage, wenn der Bezug der 

Sitzauflage vollständig trocken ist. Andernfalls kann die Sitzauflage beschädigt 

werden. 

 WARNUNG 

• Schalten Sie die Sitzauflage auf keinen Fall zum Trocknen ein! Andernfalls besteht 

die Gefahr eines elektrischen Schlages. 

 

6. Aufbewahrung 

Wenn Sie die Sitzauflage längere Zeit nicht verwenden, empfehlen wir Ihnen, sie in der 

Originalverpackung aufzubewahren. Trennen Sie hierzu die Steckkupplung und somit den 

Schalter von der Sitzauflage. 

 ACHTUNG 

• Bitte lassen Sie die Sitzauflage zuerst abkühlen. Andernfalls kann die Sitzauflage 

beschädigt werden. 

• Legen Sie während der Lagerung keine Gegenstände auf der Sitzauflage ab, um 

zu vermeiden, dass sie scharf geknickt wird. 
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7. Entsorgung 

 Im Interesse des Umweltschutzes darf das Gerät am Ende seiner Lebensdauer nicht 

mit dem Hausmüll entsorgt werden. Die Entsorgung kann über entsprechende 

Sammelstellen in Ihrem Land erfolgen. Entsorgen Sie das Gerät gemäß der Elektro- und 

Elektronik Altgeräte EU-Richtlinie – WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment). Bei 

Rückfragen wenden Sie sich an die für die Entsorgung zuständige kommunale Behörde. 

 

Hinweise für Verbraucher zur Altgeräteentsorgung und Verschrottung in Deutschland 

Besitzer von Altgeräten können diese im Rahmen der durch die öffentlich-rechtlichen 

Entsorgungsträger eingerichteten und zur Verfügung stehenden Möglichkeiten der 

Rückgabe oder Sammlung von Altgeräten unentgeltlich abgeben, damit eine 

ordnungsgemäße Entsorgung der Altgeräte sichergestellt ist. 

Die Rückgabe ist gesetzlich vorgeschrieben. 

Außerdem ist die Rückgabe unter bestimmten Voraussetzungen auch bei Vertreibern 

möglich. 

Gemäß Elektro- und Elektronikgerätegesetz (ElektroG) sind die folgenden Vertreiber zur 

unentgeltlichen Rücknahme von Altgeräten verpflichtet: 

• Elektro-Fachgeschäfte, mit einer Verkaufsfläche für Elektro- und Elektronikgeräte 

von mindestens 400 Quadratmetern 

• Lebensmittelläden mit einer Gesamtverkaufsfläche von mindestens 800 

Quadratmetern, die mehrmals pro Jahr oder dauerhaft Elektro- und 

Elektronikgeräte anbieten und auf dem Markt bereitstellen. 

• Versandhandel, wobei die Pflicht zur 1:1-Rücknahme im privaten Haushalt nur für 

Wärmeüberträger (Kühl-/ Gefriergeräte, Klimageräte u.a.), Bildschirmgeräte und 

Großgeräte gilt. Für die 1:1-Rücknahme von Lampen, Kleingeräten und kleinen IT- 

u. Telekommunikationsgeräten sowie die 0:1-Rücknahme müssen Versandhändler 

Rückgabemöglichkeiten in zumutbarer Entfernung zum Endverbraucher 

bereitstellen. 

Diese Vertreiber sind verpflichtet, 

• bei der Abgabe eines neuen Elektro- oder Elektronikgerätes an einen Endnutzer 

ein Altgerät des Endnutzers der gleichen Geräteart, das im Wesentlichen die 

gleichen Funktionen wie das neue Gerät erfüllt, am Ort der Abgabe oder in 

unmittelbarer Nähe hierzu unentgeltlich zurückzunehmen und 

• auf Verlangen des Endnutzers Altgeräte, die in keiner äußeren Abmessung größer 

als 25 Zentimeter sind, im Einzelhandelsgeschäft oder in unmittelbarer Nähe 

hierzu unentgeltlich zurückzunehmen; die Rücknahme darf nicht an den Kauf 

eines Elektro- oder Elektronikgerätes geknüpft werden und ist auf drei Altgeräte 

pro Geräteart beschränkt. 
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Enthalten die Produkte Batterien und Akkus oder Lampen, die aus dem Altgerät 

zerstörungsfrei entnommen werden können, müssen diese vor der Entsorgung entnommen 

werden und getrennt als Batterie bzw. Lampe entsorgt werden.  

Sofern das alte Elektro- bzw. Elektronikgerät personenbezogene Daten enthält, sind Sie 

selbst für deren Löschung verantwortlich, bevor Sie es zurückgeben. 

8. Was tun bei Problemen? 

Was muss ich tun, wenn sich meine beheizbare Sitzauflage nicht einschaltet? 

Überprüfen Sie, ob das Netzkabel richtig eingesteckt ist. Drücken Sie dann die EIN/AUS-

Taste (4). Wenn die Heizstufeneinstellung immer noch nicht leuchtet, ziehen Sie den 

Netzstecker und wenden Sie sich an den Kundendienst. 

Mein Schalter ist warm. Ist das ein Problem? 

Nein. Der Schalter wird warm, wenn er ordnungsgemäß funktioniert. 

 

9. Technische Daten 

Siehe Typschild-Etikett an der Sitzauflage. 

Mit der EU-Konformitätserklärung, erklärt der produktverantwortliche Hersteller oder 

Importeur, dass das jeweilige Produkt den zutreffenden europäischen Anforderungen an 

Sicherheit und Gesundheitsschutz entspricht. 

Unsere EU-Konformitätserklärung finden Sie unter: 

https://www.schaeferhometextile.com/ce/ 

 

 Ernst Schäfer GmbH & Co. KG • Frankenring 26 • 30855 Langenhagen, 

Germany • www.delindo-lifestyle.com • products@schaeferhometextile.com 

Irrtum und Änderungen vorbehalten 
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10. Garantieformular (ab Kaufdatum (Kaufbeleg aufbewahren)) 

                                      

Artikel: Beheizte Sitzauflage 09181073-V01 (K06) 

Händler 

Firmenname:  
 

Straße/Nr.:  
 

PLZ/Ort:  
 

 

Käufer 

Name/Vorname:  
 

Straße/Nr.:  
 

PLZ/Ort:  
 

E-Mail: 
(für Statusmeldungen zur 
Reparatur) 

 

 
Unterschrift: 

 

 

Garantiebedingungen 

das von Ihnen gekaufte Produkt wurde mit größter Sorgfalt und unter ständiger 

Produktkontrolle hergestellt. Die Garantiefrist beträgt 2 Jahre und beginnt mit dem Tag des 

Kaufs. 
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1. Wenn das Gerät trotz sorgfältiger Herstellung und ständiger Produktkontrolle doch 

einmal ausfallen sollte, nehmen Sie bitte Kontakt mit unserem Service Center auf. 

2. Bitte wenden Sie sich mit allen Fragen nach näheren Informationen und 

Bestellungen von zu ersetzenden Teilen telefonisch an unser Service Center. 

3. Unsere Garantie bieten wir nach den entsprechenden gesetzlichen / 

landesspezifischen Bestimmungen (Kaufnachweis durch Kassenbeleg). Schäden, 

die auf normalen Verschleiß, übermäßige Belastung oder unsachgemäße Nutzung 

zurückzuführen sind, sind von der Garantie ausgeschlossen. 

Wenden Sie sich bei einer Reklamation bitte zuerst telefonisch an unsere Service-

Hotline: +49 (0) 511 78 696 0 

 

Dort wird man Sie gern über die weiteren Abläufe informieren. 

Senden Sie bitte den gekauften Artikel NIE unaufgefordert an uns zurück! 

Heben Sie den Kassenbeleg als Nachweis für den Kauf gut auf. 

Diese Garantie deckt keine Schäden ab, die durch einen Störfall, durch unsachgemäße 

Nutzung und/oder durch höhere Gewalt entstanden sind. 

Wenn ein Garantiefall vorliegt, wenden Sie sich bitte an unsere Service-Hotline: 

 

DELINDO Lifestyle 

c/o Ernst Schäfer GmbH & Co. KG 

Frankenring 26 

30855 Langenhagen 

DEUTSCHLAND 

Der Anspruch auf Garantie erlischt, wenn sich zeigt, dass unbefugte Abänderungen an 

diesem Gerät vorgenommen haben. Wenn das Gerät an unseren Kundendienst gesendet 

wird, achten Sie bitte auf eine geeignete Verpackung. Für etwaige Transportschäden sind 

wir nicht haftbar. 

K06                                                                                                                    05/2025 

 


